
≤25 kg

2x M5x40

2x M6x8

2x 5x60

2x S8

4x M4x12

1200

954

140 140

150

64
5

85
1

95
53

5

36
2

30 60

80
60

D.1e

Aanwijzingen betreffende het gebruik

De badmeubel-serie voldoet aan de geldende normen en richtlijnen op het moment van de levering en is ontworpen voor gebruik in badkamers. Een 
direct contact met water, bijv. bij het douchen moet worden vermeden.

Wij behouden ons het recht voor om technische verbeteringen en optische veranderingen aan de afgebeelde producten aan te brengen.

Montagehandleiding

MAL_XViu_XV4717/20.01.1

# 0050361000# 0050780000

+

XViu # XV 4717



2x 5x60

2

1
≤ 12 Nm

2x M6x8

4x M4x12

2x M5x40

Ø 14 mm

1

1

1

3

2
≤ 12 Nm

Ø 8 mm

2x S8

Or
de

r 
no

. X
V4

71
7/

20
.0

1.
1

MAL_XViu_XV4717/20.01.1

Duravit AG, Werderstr. 36, 78132 Hornberg, Germany, Phone +49 78 33 700, Fax +49 78 33 70 289, info@duravit.de, www.duravit.de

1 2 3 4

5 6 7 8

9 10 11 12

13 14 15 16

17 2018 19


